

## *Erratum*

### **The solar dynamo with meridional circulation (*Letter*)**

**A.R. Choudhuri<sup>1,2</sup>, M. Schüssler<sup>1</sup>, and M. Dikpati<sup>2,3</sup>**

<sup>1</sup> Kiepenheuer-Institut für Sonnenphysik, Schöneckstr. 6, D-79104 Freiburg, Germany

<sup>2</sup> Department of Physics, Indian Institute of Science, Bangalore-560012, India

<sup>3</sup> Indian Institute of Astrophysics, Bangalore-560034 India

Astron. Astrophys. **303**, L29–L32 (1995)

In the mathematical form for the  $\alpha$  coefficient given in the expression (4) in this paper, the value of the parameters  $d_1$  and  $d_2$  should actually be  $0.025 R_\odot$  instead of  $0.25 R_\odot$  as printed. We became aware of this typographical error as a result of our discussions with Dr. Manfred Küker and Dr. Axel Brandenburg.